БЮЛЛЕТЕНЬ


                                                                   Издается с  февраля  2013 года
Официальное периодическое печатное издание                                                                    (№ 21)  23 ноября  2016 года                                             

Администрации Солонцовского сельского поселения                                                            выходит 2 раза в месяц  

                                                                                                                                                              БЕСПЛАТНО                                                                                                                                  

Уважаемый  читатель!

      У вас в руках находится первый экземпляр Официального  вестника  Солонцовского сельского поселения.

      Данное официальное периодическое печатное издание учреждено в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003г. № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» и Уставом муниципального образования «Солонцовское сельское поселение». 

          Целью издания  Официального вестника Солонцовского сельского поселения являются:

· повышение оперативности опубликования муниципальных правовых актов и иной официальной информации;

· сокращение расходов бюджета сельского поселения на опубликование муниципальных правовых актов и иной официальной информации

Форма периодического печатного средства массовой информации - бюллетень. Тираж - 30 экз.

Учредитель - Администрация Солонцовского сельского поселения, она же редакция, издатель, распространитель, собственник имущества. 

             Состав редакционной коллегии:

     Елисеев Андрей Витальевич - Глава Солонцовского сельского поселения, главный редактор Официального вестника Солонцовского сельского поселения.

     Березова Валентина Ивановна - заведующий сектором экономики и финансов, заместитель главного редактора Официального вестника Солонцовского сельского поселения.

     Белоусова Любовь Алексеевна  – специалист по правовой и кадровой работе, ответственный   секретарь редакционной  коллегии  Официального   вестника Солонцовского   сельского поселения.

     Черенкова Любовь Ивановна – ведущий специалист по вопросам имущественных и земельных отношений, член редакционной  коллегии Официального вестника Солонцовского сельского поселения.

      Усачев Игорь Борисович – специалист  по вопросам муниципального хозяйства, член редакционной  коллегии Официального вестника Солонцовского сельского поселения.

    Лежнева Ольга Николаевна – ведущий специалист- главный бухгалтер, член редакционной  коллегии Официального вестника Солонцовского сельского поселения.

               Периодичность издания:  2  раза в месяц. Территория распространения:

· Федеральное агентство по печати и массовым коммуникациям (Роспечать) - 1 экз.

· Российская книжная палата - 16 экз.

· Киоск «Роспечати» - 5 экз.

- Прокуратура – 1 экз.

·  МБУК «Солонцовская СБ»- 1 экз.

-Удовлетворение заявок граждан и юридических лиц – 4 экз.

· Редакционная коллегия - 2 экз.

В  электронном и печатном  видах может распространяться  по заявкам граждан, юридических лиц. Официальный вестник Солонцовского сельского поселения  распространяется бесплатно.

        Выпуская данное издание, мы постараемся сделать так, что бы у Вас всегда была возможность оперативно ознакомиться с нормативными правовыми актами муниципального образования «Солонцовское сельское поселение» и использовать их в собственных интересах.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ   

 ВЕРХНЕДОНСКОЙ  РАЙОН

АДМИНИСТРАЦИЯ

СОЛОНЦОВСКОГО  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22.11.2016г.                                                     № 23                                                            х. Солонцовский

О проведении публичных слушаний

по  внесению изменений в правила   

землепользования и застройки

муниципального образования 

Солонцовского сельского поселения

      В соответствии  со статьями 9, 24, 25  Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Солонцовское сельское поселение»,  рассмотрев предложения жителей Солонцовского сельского поселения,    постановляю: 

 1. Провести публичные слушания по внесению изменений в правила землепользования и застройки Солонцовского сельского поселения.

  2. Назначить проведение публичных  слушаний по внесению изменений в  правила землепользования и застройки Солонцовского сельского поселения 23.01.2017 года в 10 часов в Администрации Солонцовского сельского поселения по адресу : х. Солонцовский, ул.Солонцовская,125. 

 4.Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава  Администрации 

Солонцовского сельского поселения                                     А.В. Елисеев
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