Добрый день, уважаемые жители Солонцовского сельского поселения.
      В соответствии с Уставом нашего поселения, сегодня, на Ваше рассмотрение выносится отчет об итогах социально-экономического развития Солонцовского сельского поселения за второе полугодие 2020 года.
Работа муниципального образования «Солонцовское сельское поселение» построена на соблюдении Конституции РФ, Федеральных законов, Устава Ростовской области, Областного Закона «О местном самоуправлении в Ростовской области», Устава Солонцовского сельского поселения, Постановлений и Распоряжений Главы Администрации Верхнедонского района, Решений Собрания депутатов Солонцовского сельского поселения.
Работа администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных     Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления.   Это в основном исполнение бюджета поселения, организация благоустройства, обеспечение мер пожарной безопасности, обеспечение работы учреждений культуры. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан, рассмотрения письменных и устных обращений.
Хотелось бы озвучить некоторые статистические данные по поселению: 
В состав Солонцовского сельского поселения  входят 5 населенных пунктов: х. Солонцовский, х. Дубровский, х. Пузановский, х. Базковский, х. Заикинский. Численность сельского поселения на 1 января 2020 года составляет 838 человека. 
        На территории сельского поселения находятся сельскохозяйственные предприятия: СПК «Орехово», СПК  «Дубровский», ЗАО «Рыбколхоз Вешенский», ООО «Мутилинское», ЗАО «Шумилинское».
Кроме сельхозпредприятий  на территории сельского поселения имеется 
1 Дом культуры, 2 сельских клуба, 
библиотека, 
2 детских сада, 
2 отделения почтовой связи, 
3 магазина ИП ,обеспечивающие население продуктами питания и товарами для бытовых нужд.
Обращения граждан
Граждане обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок на  оформление домовладений и земельных участков в собственность. Населению выдано 140 справок.
Поступали вопросы по содержанию и ремонту дорог, межеванию земель, освещению,  по вопросам коммунального хозяйства. Администрация подготавливала отчеты о деятельности администрации,                              а также отвечала на письма и запросы органов власти  и организаций. 
Бюджет
Исполнение бюджета сельского поселения по доходам за 2 полугодие 2020 год составило 11 млн. 554 тыс.820 руб., это налоговые и неналоговые доходы, и безвозмездные поступления.
Собственные доходы 5 млн 78 тыс.59 руб. Основные источники поступления:
- доходы от продажи земельных участков 3млн. 590 тыс. 883рубля.
- НДФЛ – 196 тыс. 552 руб.
- единый сельхоз налог – 48 тыс.750 руб.
- налог на имущество физлиц – 88 тыс. 180 руб.
 земельный налог – 923 тыс.507 руб.
- государственная пошлина за совершение нотариальных действий – 2 тыс.400руб.
-доходы от использования имущества – 188 тыс.290 руб.
- доходы поступающие в порядке компенсации затрат – 39 тыс.руб. 
 Прочие доходы –  500 руб.
Безвозмездные перечисления- 6 млн.476 тыс.761 руб.
- дотация 5 млн.100 тыс.500руб. 
- субвенции 92 тыс.500 руб.
-иные межбюджетные трансферты- 1 млн 283тыс.561 руб.
Источниками финансирования дефицита бюджета являются остатки средств, образовавшиеся на 1 января 2020 года в сумме 192 тыс.650рублей.
Исполнение бюджета сельского поселения по расходам за 2 полугодие 2020 год составило 9 млн. 532 тыс.740 руб. Средства осваивались в рамках программных и непрограммных мероприятий.  В рамках утвержденных программ («Развитие транспортной системы», «Благоустройство», «Защита населения и территории поселения от ЧС, обеспечение пожарной безопасности», «Развитие культуры», «Муниципальная политика», «Энергоэффективность») израсходовано 5 млн. 335 тыс.139 руб. 
В рамках программы «Муниципальная политика» расходы составили   179 тыс.720 руб.- содержание официального сайта 18 тыс. рублей, -оплата публикаций в газете «Искра» 66тыс.100рублей, повышение квалификации работников 46 тыс.200 руб. , оценка муниципального имущества 10 тыс. рублей, прочие расходы 14 тыс. руб.
В рамках программы «Благоустройство.» 
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. 
На цели благоустройства было израсходовано 1млн 331 тыс.451 руб. наиболее значимые расходы:
- на составление схемы газоснабжения хуторов Солонцовского и Пузановского 374 тыс.348 рублей.
 -Расходы на  оплату уличного освещения составили 47тыс.354 рублей.
- техническое обслуживание электролиний 19 тыс.200 руб. 
 - содержание кладбищ (противоклещевая обработка, подвоз песка, уборка кладбища, приобретение мульд и контейнеров на кладбища, приобретение туалетов, проведение ретуальных услуг (было произведено перезахоронение 96 останков жертв гражданской войны)) на сумму 234 тыс. 700руб. 
Прочие работы по благоустройству составили 675 тыс.100рублей.                      
        - были приобретены и установлены на местах для сбора мусора 8 контейнеров на сумму 52 тыс.рублей.
 обустроены 5 контейнерных площадок на сумму 111тыс.350рублей. 
- приобретены и установлены 2 детские игровые площадки на сумму165 тыс.400рублей.
- приобретен электрогенератор и мотокоса на сумму 71 тыс.500рублей. 
Традиционным уже стало проводить День древонасаждения, но с учетом введения ограничительных мер в условиях распространения новой короновирусной инфекции, он проводился  только работниками администрации  и было высажено 25 деревьев и кустарников. 
Проводились субботники по ликвидации несанкционированных свалок .В проводимых субботниках принимают участие в основном работники администрации,  культуры.Жители приводят в порядок фасады зданий, ограждения своих домовладений. Но не все еще прониклись пониманием того, что никто за нас наводить порядок не будет, все делать нужно самим. 
Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище но еще приходится проводить профилактические  беседы с населением а то и писать протоколы по нарушениям правил благоустройства
Наше поселение приняло участие в Губернаторском проекте по инициативному бюджетированию «Сделаем вместе». Предварительно жителями было принято решение, что объектом благоустройства станет прилегающая территория Солонцовского СДК. Инициативной группой были собраны  подписи поддержавших инициативу. Сметная стоимость проекта составляет 1667389 рублей из которых Собственные средства местного бюджета 6%, Средства физических лиц 3% Средства юридических лиц и индивидуальных предпринимателей 12% Средства областного бюджета 79%. Наш проект победил в областном конкурсе. До 01.10.2021 года проект должен быть реализован.
В рамках программы «Транспортная система» израсходовано 1 млн 221 тыс. 220 руб.
Приведены в соответствие  с проектом дорожного движения автобусные  остановки, разметка и освещение пешеходных  переходов .
Произведено грейдирование дорог поселения обеспечен доступ к месту отдыха устье реки Песковатка 
Произведены обкосы дорог и общественных пространств
В рамках программы «Пожарная безопасность» израсходовано 66тыс.7740 руб. на приобретение противопожарной установки «Ангара» и 3 ранцев «Ермак».
 Постоянно проводилась работа с населением о мерах безопасности в пожароопасный период, проводились  профилактические беседы о запрете сжигания сухой растительности на частных подворьях. Зачастую возгорания происходят из-за халатности самих жителей. Убедительная просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорания. Также хотелось бы обратить внимание о мерах безопасности на водных объектах , необходимо соблюдать элементарные правила поведения на воде особенно при отдыхе детей.
В области гражданской обороны   на территории Солонцовского сельского поселения:
- создана комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности поселения; 
- разработан план работы комиссии, ведутся протоколы заседания КЧС и ПБ. 
- разработан план гражданской обороны и защиты населения сельского поселения. 
	На случай аварийного отключения электричества в поселении имеется дизельный генератор. На водонапорных башнях установлены гидранты для забора воды пожарной техникой.     Для охраны общественного порядка на территории поселения образована и работает добровольная народная дружина. Командиром дружины является Усачев И.Б., штаб расположен в здании администрации Солонцовского сельского поселения. Отделом полиции совместно с членами народной дружины было организовано дежурство на всех мероприятиях поселения. 
В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и во исполнение постановления губернатора Ростовской области № 272 от 05.04.2020 г. (включая все изменения в данное постановление) с целью недопущения распространения коронавирусной инфекции на территории Солонцовского сельского поселения и территории Верхнедонского района в целом администрацией Солонцовского сельского поселения выполнены следующие мероприятия:
- мониторинг граждан, прибывших на территорию поселения из других регионов РФ;
- обеспечено социальное сопровождение граждан возраста 65+ и инвалидов;

В рамках программы «Культура». 
Проведена работа, направленная на решение проблем организации досуга населения и приобщения жителей поселения к творчеству, культурному развитию,  в связи с вводом ограничений, связанных с коронавирусом.  Учреждения культуры проводятся онлайн  мероприятия. Работники культуры размещают свои мероприятия в соцсетях. Наши жители принимают активное участие в просмотрах всех мероприятий, проводимых на территории Солонцовского сельского поселения, Верхнедонского района.

Расходы по программе  составили 2 млн.439 тыс. 700 руб. 
- на передачу полномочий по соглашению 2 млн.386тыс.500рублей.
- на замену светильников в ДК на сумму 21тыс. 900рублей.
- текущий ремонт электроосвещения в ДК на сумму 22тыс.100рублей.
В рамках программы «Энергоэффективность и развитие энергетики» было израсходовано 96тыс.300рублей.на приобретение энергосберегающего оборудования и материалов 77тыс.200рублей и на установку(замену) приборов учета потребляемых энергоресурсов на сумму 19тыс.рублей.
Работа Администрации Солонцовского сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Солонцовского сельского поселения, жителями поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения, индивидуальными предпринимателями. Хочу выразить благодарность председателю СПК «Орехово» Асташову А.А. и председателю СПК «Дубровский» Мукасееву А.И. эти руководители активно участвуют в жизни поселения.

   В своем докладе хочу поделиться планами и обозначить проблемные вопросы, которые предстоит решить администрации поселения 
Приобретение и обустройство ограды детских игровых площадок.
Обустройство на месте отдыха «Родник»
Благоустройство территории;
Проведение субботников;
Посадка деревьев;
Уборка кладбищ.
Содержание дорог
ИТОГИ
Хочу выразить благодарность главе Администрации  Верхнедонского района Романову Александру Алексеевичу который помогает в  решении проблем нашего поселения, которые администрации сельского поселения самостоятельно решить сложно. Вот например вопрос газификации хутора Солонцовского и Пузановского.
 Хочу, чтобы вы понимали, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. 
Мы готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении насущных проблем, но также рассчитываем  и на вашу поддержку. 
Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что многое  зависит от нас самих. 
    Нас ждет большая работа. 
Надеюсь, что наши совместные усилия приведут к исполнению всех намеченных мероприятий и  планов.
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