Добрый день, уважаемые жители Солонцовского сельского поселения.
Сегодня я представлю вам отчет за 1 полугодие 2020 года, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. Такая форма взаимодействия с общественностью, жителями, на мой взгляд, очень важна и эффективна. Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог совместной деятельности, основная цель которой остается неизменной. Это развитие всех населенных пунктов, находящихся на территории поселения, создание для населения благоприятных условий жизни и трудовой деятельности, благоустройство территории, а также выявление и решение проблем населения
Хотелось бы озвучить некоторые статистические данные по поселению: 
В состав Солонцовского сельского поселения  входят 5 населенных пунктов: х. Солонцовский, х. Дубровский, х. Пузановский, х. Базковский, х. Заикинский. Численность сельского поселения на 1 января 2020 года составляет 838 человека. 
        На территории сельского поселения находятся сельскохозяйственные предприятия: СПК «Орехово», СПК  «Дубровский», ЗАО «Рыбколхоз Вешенский», ООО «Мутилинское», ЗАО «Шумилинское».
Кроме сельхозпредприятий  на территории сельского поселения имеется 
1 Дом культуры, 2 сельских клуба, 
библиотека, 
2 детских сада, 
2 отделения почтовой связи, 
3 магазина ИП ,обеспечивающие население продуктами питания и товарами для бытовых нужд.
Обращения граждан
Граждане обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок, оформления документов на получение льгот, адресной помощи,  оформления домовладений и земельных участков в собственность. Населению выдано 80 справок.
Поступали вопросы по содержанию и ремонту дорог, межеванию земель, освещению,  по вопросам коммунального хозяйства. Администрация подготавливала отчеты о деятельности администрации,                              а также отвечала на письма и запросы органов власти  и организаций. 
Нормативные правовые акты
Администрацией издано 46 постановлений, 26 распоряжений. Для информации населения о деятельности администрации на официальном сайте поселения размещаются нормативные документы, издаваемые администрацией с/п, используются также информационные стенды.
Бюджет
Исполнение бюджета сельского поселения по доходам за 1 полугодие 2020 год составило 7 млн. 483 тыс.61 руб., это налоговые и неналоговые доходы, и безвозмездные поступления.
Собственные доходы 3 млн 252 тыс.539 руб. Основные источники поступления:
- доходы от продажи земельных участков 3млн. 16 тыс. 459рублей.
- НДФЛ – 32 тыс. 196 руб.
- единый сельхоз налог – 48 тыс.750 руб.
- налог на имущество физлиц – 1 тыс. 812 руб.
 земельный налог – 66 тыс.512 руб.
- государственная пошлина за совершение нотариальных действий – 700руб.
-доходы от использования имущества – 81 тыс.590 руб.
- доходы поступающие в порядке компенсации затрат – 4 тыс.118 руб. 
 Прочие доходы –  400 руб.
Безвозмездные перечисления- 4 млн.230 тыс.522 руб.
- дотация 3 млн.511 тыс.300руб. 
- субвенции 36 тыс.764 руб.
-иные межбюджетные трансферты- 682тыс.458 руб.
Источниками финансирования дефицита бюджета являются остатки средств, образовавшиеся на 1 января 2020 года в сумме 192 тыс.650рублей.
 Средства осваивались в рамках программных и непрограммных мероприятий.  В рамках утвержденных программ («Развитие транспортной системы», «Благоустройство», «Защита населения и территории поселения от ЧС, обеспечение пожарной безопасности», «Развитие культуры», «Муниципальная политика», «Энергоэффективность») израсходовано 3 млн. 35 тыс.157 руб. 
В рамках программы «Муниципальная политика» расходы составили   118 тыс.590 руб.- содержание официального сайта 9 тыс. рублей, -оплата публикаций в газете «Искра» 39тыс.400рублей, повышение квалификации работников 46 тыс.200 руб. , оценка муниципального имущества 10 тыс. рублей, прочие расходы 14 тыс. руб.
В рамках программы «Благоустройство.» 
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. 
На цели благоустройства было израсходовано 899 тыс. 342 руб. наиболее значимые расходы:
- на составление схемы газоснабжения хуторов Солонцовского и Пузановского 374 тыс.348 рублей.
 -Расходы на  оплату уличного освещения составили 22тыс.837 рублей.
- техническое обслуживание электролиний 19 тыс.200 руб. 
 - содержание кладбищ (противоклещевая обработка, подвоз песка, уборка кладбища, приобретение мульд и контейнеров на кладбища, приобретение туалетов) на сумму 188 тыс. 100руб.                       
        - были приобретены и установлены на местах для сбора мусора 8 контейнеров на сумму 52 тыс.рублей.
 обустроены 3 контейнерные площадки на сумму 111тыс.350рублей. 
- приобретены 2 детские игровые площадки на сумму165 тыс.400рублей.
- приобретен электрогенератор и мотокоса на сумму 71 тыс.500рублей. 
Проводились субботники по ликвидации несанкционированных свалок .
В проводимых субботниках принимают участие в основном работники администрации,  культуры,  детских садов.
Жители приводят в порядок фасады зданий, ограждения своих домовладений. Но не все еще прониклись пониманием того, что никто за нас наводить порядок не будет, все делать нужно самим. 
Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище но еще приходится проводить профилактические  беседы с населением а то и писать протоколы по нарушениям правил благоустройства
В рамках программы «Транспортная система» израсходовано 620 тыс. 117 руб.
Приведены в соответствие  с проектом дорожного движения автобусные  остановки, разметка и освещение пешеходных  переходов .
Произведено грейдирование дорог поселения обеспечен доступ к месту отдыха устье реки Песковатка 
Произведены обкосы дорог и общественных пространств
В рамках программы «Пожарная безопасность» израсходовано 52тыс.300 руб. на приобретение противопожарной установки «Ангара» и 3 ранцев «Ермак».
 Постоянно проводилась работа с населением о мерах безопасности в пожароопасный период, проводились  профилактические беседы о запрете сжигания сухой растительности на частных подворьях. Зачастую возгорания происходят из-за халатности самих жителей. Убедительная просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорания. Также хотелось бы обратить внимание о мерах безопасности на водных объектах сейчас идет летний купальный сезон необходимо соблюдать элементарные правила поведения на воде особенно при отдыхе детей
В рамках программы «Культура». 
Проведена работа, направленная на решение проблем организации досуга населения и приобщения жителей поселения к творчеству, культурному развитию,  в связи с вводом ограничений, связанных с коронавирусом.  Учреждения культуры проводятся онлайн  мероприятия. Работники культуры размещают свои мероприятия в соцсетях. Наши жители принимают активное участие в просмотрах всех мероприятий, проводимых на территории Солонцовского сельского поселения, Верхнедонского района.
Расходы по программе  составили 1 млн.253 тыс. 500 руб. 
- на передачу полномочий по соглашению 1 млн.209тыс.рублей.
- на замену светильников в ДК на сумму 21тыс. 900рублей.
- текущий ремонт электроосвещения в ДК на сумму 22тыс.100рублей.
В рамках программы «Энергоэффективность и развитие энергетики» было израсходовано 91тыс.300рублей.на приобретение энергосберегающего оборудования и материалов 72тыс.200рублей и на установку(замену) приборов учета потребляемых энергоресурсов на сумму 19тыс.рублей.

Работа Администрации Солонцовского сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Солонцовского сельского поселения, жителями поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения, индивидуальными предпринимателями.
   В своем докладе хочу поделиться планами и обозначить проблемные вопросы, которые предстоит решить администрации поселения в следующем полугодии.
Приобретение и обустройство ограды детских игровых площадок.
Освещение детских игровых площадок 
Обустройство на месте отдыха «Родник»
Благоустройство территории;
Проведение субботников;
Посадка деревьев;
Уборка кладбищ.
Содержание дорог
ИТОГИ
Хочу выразить благодарность работникам Администрации Верхнедонского района а также лично  главе Администрации Романову Александру Алексеевичу которые участвуют в решении всех проблем нашего поселения ищут ответы на все вопросы, которые задают граждане нашего поселения, а вопросы бывают серьезные, которые администрации сельского поселения решить сложно. Вот например вопрос газификации хутора Солонцовского и Пузановского.
 Хочу, чтобы вы понимали, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. 
Мы готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении насущных проблем, но также рассчитываем  и на вашу поддержку. 
Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что многое  зависит от нас самих, мы должны помнить, что самое время не опускать руки, а засучивать рукава. 
    Нас ждет большая работа. 
Надеюсь, что наши совместные усилия приведут к исполнению всех намеченных мероприятий и  планов.
Хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, достойной заработной платы, удачи и счастья детям, внукам.
Большое спасибо всем за внимание готов ответить на ваши вопросы. 
