Отчет
главы Администрации сельского поселения
о проделанной    работе за 2 полугодие  2021 года

Уважаемые жители сельского поселения!

Сегодня мы подведём итоги проделанной работы за 2 полугодие  2021 года.
Отчеты - это жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать. 
• исполнение бюджета поселения;
• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
• обеспечение бесперебойной работы учреждений;
• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности.
Для информирования населения о деятельности Администрации поселения используется официальный сайт Администрации, который поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды, а также публикации в районной газете «Искра».

На территории сельского поселения во 2 полугодии действовали:
1 дом культуры
2 клуба, 
библиотека, 
2 детских сада,  
2 отделения почты, 
3 магазина (ИП «Андреев Ю.П.» ИП «Топольсков С.А.» и ИП «Диденко С.П.» ), 
обеспечивающие население продуктами питания и товарами для бытовых нужд.


Нормативно-правовые акты
За 2 полугодие 2021 года Администрацией сельского поселения было принято 43 постановлений, 24 распоряжений по личному составу, 16 распоряжений по основной деятельности. Проводились заседания Собрания депутатов, на которых принимались  Решения, на основании которых Администрация поселения осуществляет свою основную деятельность.

Деятельность Администрации сельского поселения
 За 2 полугодие 2021 года гражданам выдано 58 справок. Наибольший удельный вес занимают справки на оформление земельных участков и домов,  о численности ЛПХ для оформления детского пособия, в миграционную службу на получение паспорта в случае его замены или утери, справки о фактическом проживании  по месту жительства для оплаты услуг ЖКХ, а также выписки из похозяйственных книг по месту требования.
  В организации предоставлены  210 ответов на запросы различной информации на бумажном носителе  и посредством электронной почты. А также 12 ответов зарегистрированы по системе «Дело-Web»
Социально-экономическое развитие сельского поселения 
Численность населения по состоянию на 1 января 2022 года составила823 человек.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».  На воинском учете состоит 170 человек, в том числе:
Офицеры 3 человека, Прапорщики, сержанты, солдаты (матросы) 147 человек, юноши 20.
Муниципальные закупки
Во исполнение Федерального закона РФ № 44-ФЗ от 5 апреля 2013 года «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,в июне месяце, согласно плана-графика,  утвержденного распоряжением администрации, проведён аукцион в электронной форме на право заключения договора на Благоустройство прилегающей территории Солонцовского СДК.

Исполнения бюджета 
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития сельского поселения безусловно служит бюджет. Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом РФ. Бюджет утверждается депутатами Собрания депутатов Солонцовского сельского поселения после проведения публичных слушаний. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года, каждый квартал информация об исполнении бюджета размещается на официальном сайте.
По итогам исполнения бюджета  за 2 полугодие 2021 года получены доходы в объеме 10126862 рубля, из которых только 16,6 % составили налоговые поступления.

Наиболее крупные источники собственных доходов –
это земельный налог – 886,4 тыс. рублей , налог на 
имущество физических лиц 125,1 тыс. руб., налог на доходы физических лиц 133,2 тыс. руб., единый сельскохозяйственный налог– 37,8 тыс. рублей. 
Всего собственных   доходов поступило 1379,9 тыс. рублей.
         
Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней составили в объеме 8446,0 тыс.. рублей, в том числе: дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности– 5414 100рублей.

         Целевые средства из федерального бюджета были направлены на организацию первичного воинского учета в поселении в сумме 96,1 тыс. рублей.

Расходы бюджета поселения за 2 полугодие 2021 года исполнены в объеме 12 311 212 рублей.

По разделу «Общегосударственные вопросы» произведены расходы в общей сумме 4 632 818 рублей, в том числе на оплату труда 2732,6тыс. руб., начисления на оплату труда 888,3 тыс. руб., оплата за электроэнергию 23,2 тыс. рублей, бензин, услуги бухгалтерского обслуживания, приобретение программных продуктов и справочных систем, запасных частей на сумму 758,9тыс.рублей. Эти средства направлены на обеспечение деятельности аппарата администрации. 
По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходы составили 2255,0 тыс. рублей.
По разделу «Культура» профинансированы расходы по содержанию СДК в общем объеме 2625500рублей. 
Для пополнения бюджета поселения проводилась 
работа по отработке недоимки по всем местным налогам. Проводились беседы при непосредственной помощи депутатов с налогоплательщиками об обязательном погашении задолженности в кратчайшие сроки. На 01.06 2021 года задолженность физических лиц составляла 143,9 тыс. рублей ,за второе полугодие 2021 было погашено 7,7 тыс. рублей.




Культура
Для обеспечения досуга населения Солонцовского сельского поселения работают 4 учреждения культуры: Солонцовский сельский дом культуры, Базковский сельский клуб ,Дубровский сельский клуб и Заикинская библиотека.
Во 2 полугодии 2021 году  работа  учреждений культуры проходила в режиме оф-лайн и он-лайн .

Клубные  формирования работают стабильно  с момента их создания.

Эти формирования способствуют приобщению жителей к любительскому искусству и ремеслу, формированию навыков творческого мышления и творческой деятельности. Работа клубных формирований создает благоприятные условия для организации культурного досуга и активных социальных взаимодействий населения. 
Формирования СНТ  учреждения участвуют в тематических концертах и  районных смотрах по жанрам.  Эти коллективы являются основополагающими на всех крупных мероприятиях СДК

Работу клубных учреждений можно видеть не только на проводимых мероприятиях, 

но и в сети Интернет: в соц.сетях Одноклассники, Инстаграм, ВКонтакте, на сайте Ютуб.

Участники клубных формирований и работники культуры Солонцовского сельского поселения неоднократно были отмечены грамотами, дипломами  и благодарственными письмами Отдела культуры Верхнедонского района.


Здравоохранение
К сожалениюв нашем поселении в настоящее время не работает ни один ФАП.

Сельское хозяйство

На территории сельского поселения находится сельскохозяйственное предприятие СПК "Орехово ", СПК «Дубровский»;
крестьянско-фермерское хозяйство ИП «Топольскова М.В.», занимающееся выращиванием и откормом крупного рогатого скота мясных пород и 
на землях поселения  работает ООО «Шумилинское». 

Благоустройство 
       В сфере благоустройства работа во втором полугодии была нацелена на приведение территорииСолонцовского сельского поселения в надлежащее состояние, улучшение благоустройства населенных пунктов. 

            За отчетный период на территории поселения было проведено более 15 субботников по наведению санитарного порядка на территории. 
В ставшем уже традиционном Дне древонасаждения принимали участие работники СДК, работники администрации. Осенью  в хуторах Базковском, Солонцовском было высажено 30деревьев и кустарников. 
На территории сельского поселения имеется  три военно-мемориальных объекта в хуторах Солонцовский, Дубровский и Базковский. Мы поддерживаем их в надлежащем состоянии, проводя косметический ремонт. На территории сельского поселения расположено 5 кладбищ. Все они оформлены в муниципальную собственность.  Специалистом по ЖКХ было составлено 11 протоколов на жителей нашего поселения за организацию несанкционированных свалок и безнадзорное содержание животных.Вывоз мусора производится ООО «Экострой-Дон».В  2021 года закуплено 5 контейнеров на сумму 38,5 тысяч рублей, обустроено 2 контейнерные площадки на сумму 177,55 тыс.руб.

Пожарная безопасность

Постоянно проводилась работа с населением о мерах безопасности в пожароопасный период, проводились  профилактические беседы о запрете сжигания сухой растительности на частных подворьях. Зачастую возгорания происходят из-за халатности самих жителей. Убедительная просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорания. Также хотелось бы обратить внимание о мерах безопасности на водных объектах , необходимо соблюдать элементарные правила поведения на воде особенно при отдыхе детей.

Освещение.
Протяженность линии уличного освещения составляет 2,9км.  
Оплата за потребляемую электроэнергию уличного освещения населенных пунктов осуществляется из средств местного бюджета. За 2 полугодие 2021 года было потреблено электроэнергии на сумму 21,7 тыс. руб. приобретено энергосберегающее оборудование на сумму 13,7 тыс.рублей. Расходы за обслуживание электролиний составили 25,0тыс.рублей. Обслуживает наши линии электропередач ОАО «МРСК Юга» в лице «Ростовэнерго». 

Содержание и ремонт дорог.
Протяженность дорог по поселению составляет 38,5 км. Во 2 полугодии на содержание внутрипоселковых автомобильных дорог общего пользования местного значения было израсходовано 1271300 рублей (сюда вошли работы по грейдированию,  обкосу сорной растительности, ямочному ремонту автомобильных дорог, очистке дорог от снега). 

Муниципальная собственность 
В муниципальной собственности поселения находится 20 объектов недвижимости. Все 20 оформлено в собственность. Земельных участков в муниципальной собственности поселения находится 28. Из них оформлено 28. 


Может не обо всех направлениях  работы администрации я сегодня сказал в своем выступлении, в заключении хочу осветить наиболее значимые достижения. 

В 2020 году наше поселение приняло участие в Губернаторском проекте по инициативному бюджетированию «Сделаем вместе». Предварительно жителями было принято решение, что объектом благоустройства станет прилегающая территория Солонцовского СДК. Инициативной группой были собраны  подписи поддержавших инициативу. Стоимость  работ составляет 1646547 рублей. Наш проект победил в областном конкурсе.  В 2021 году был определен подрядчик и с ним заключен контракт на выполнение работ по благоустройству прилегающей территории Солонцовского СДК. До 01.10.2021 года проект был реализован.
[bookmark: _GoBack]Также в сентябре 2021 года для нужд администрации был приобретен автомобиль Лада Нива, для безопасности и соблюдения общественного порядка установлено видеонаблюдение.

Уважаемые депутаты и жители, несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее развитие и благоустройство поселения. 
В планы на I полугодие 2022 год входят:
1. Провести дальнейшую работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения.
2. Продолжить работы по благоустройству, установке контейнерных площадок и закупке контейнеров, уличному освещению и поддержанию порядка на территории поселения в целом.
3. Реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности населения.
4. Сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства, ведь именно от этого зависит качество жизни.
Органы местного самоуправления Солонцовского  сельского поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку самих жителей нашего поселения, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким быть поселению уже сегодня и завтра.Благодарю всех своих сотрудников за грамотно выполненную работу в текущем периоде. 
Выражаю свою искреннюю благодарность руководителям предприятий и организаций, предпринимателям, которые всегда рядом, готовы поддержать и прийти на помощь в любых ситуациях.
В заключение хотелось бы пожелать всем дальнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо жителей сельского поселения.

 


