Отчет
главы Администрации сельского поселения
о проделанной    работе за 2 полугодие  2023 года

Уважаемые жители сельского поселения!

Сегодня мы подведём итоги проделанной работы за 2 полугодие  2023 года.
Отчеты - это жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать. 
• исполнение бюджета поселения;
• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
• обеспечение бесперебойной работы учреждений;
• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности.
Для информирования населения о деятельности Администрации поселения используется официальный сайт Администрации, который поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды, а также публикации в районной газете «Искра». Также созданы официальные страницы Администрации в социальных сетях :«Одноклассники» и «В Контакте». 

На территории сельского поселения во 2 полугодии действовали:
1 дом культуры
2 клуба, 
библиотека, 
2 детских сада,  
2 отделения почты, 
3 магазина (ИП «Андреев Ю.П.» ИП «Топольсков С.А.» и ИП «Диденко С.П.» ), 

Нормативно-правовые акты
За 2 полугодие 2023 года Администрацией сельского поселения было принято 56 постановлений, 21 распоряжений по личному составу, 14 распоряжений по основной деятельности. Проводились заседания Собрания депутатов, на которых принимались  Решения, на основании которых Администрация поселения осуществляет свою основную деятельность.

Деятельность Администрации сельского поселения
 За 2 полугодие 2023 года гражданам выдано 51 справок. Наибольший удельный вес занимают справки на оформление земельных участков и домов,  о численности ЛПХ для оформления детского пособия, в миграционную службу на получение паспорта в случае его замены или утери,  а также выписки из похозяйственных книг по месту требования.
  В организации предоставлены  123 ответов на запросы различной информации на бумажном носителе  и посредством электронной почты, а также по системе «Дело-Web»
Социально-экономическое развитие сельского поселения 
Численность населения по состоянию на 1 января 2024 года составила 798 человек.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».  На воинском учете состоит 146 человека, в том числе:
Офицеры 4 человека, Прапорщики, сержанты, солдаты (матросы) 127человек, юноши 15 чел.
 В настоящее время идет  набор добровольцев на службу по контракту. В военкоматы приглашают мужчин, имеющих опыт срочной службы, и мужчин имеющих состояние здоровья, позволяющее выполнять поставленные задачи в полном объеме. После  заключения контракта отправят для участия в специальной военной операции. 
В настоящее время в зоне СВО находится 5 мобилизованных из Солонцовского сельского поселения

Муниципальные закупки
Во исполнение Федерального закона РФ № 44-ФЗ от 5 апреля 2013 года «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», было заключено 30 муниципальных контрактов на сумму 1млн 559тыс.200 рублей.

Исполнения бюджета 
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития сельского поселения безусловно служит бюджет. Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом РФ. Бюджет утверждается депутатами Собрания депутатов Солонцовского сельского поселения после проведения публичных слушаний. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года, каждый квартал информация об исполнении бюджета размещается на официальном сайте.
По итогам исполнения бюджета  за 2 полугодие 2023 года получены доходы в объеме 5 млн 57тыс 200 руб., из которых только 15,5 % составили налоговые  и  не налоговые поступления.


Расходы бюджета поселения за 2 полугодие 2023 года исполнены в объеме 6млн 286тыс 700 рублей.

По разделу «Общегосударственные вопросы» произведены расходы в общей сумме 3 млн 286тыс.500рублей, расходы были направлены на оплату труда с начислениями, оплата за электроэнергию,бензин, услуги бухгалтерского обслуживания, приобретение программных продуктов и справочных систем, запасных частей. 
По разделу «Дорожное хозяйство» расходы составили 1 мл 85 тыс.200 рублей.
По разделу «Благоустройство» расходы составили 252 тыс.100 рублей.
По разделу «Культура» профинансированы расходы по переданным полномочиям на содержанию СДК в общем объеме 1 млн 198тыс.300 рублей . Для газификации Базковского клуба разработана проектно-сметная документация, приобретены котлы, разработана проектно- сметная документация для ремонта крыши Базковского клуба. 
Призведен ремонт крыши Базковского сельского клуба.
В декабре у нас произошло значимое событие: при помощи Администрации Верхнедонского района удалось газифицировать Базковский сельский клуб.
Сумма для нашего бюджета большая и только  благодаря поддержке Главы Администрации Верхнедонского района Романова А.А. нам удалось это сделать. Огромное спасибо Александру Алексеевичу за помощь в развитии нашего поселения. 
Для пополнения бюджета поселения проводилась 
работа по отработке недоимки по всем местным налогам. Проводились беседы при непосредственной помощи депутатов с налогоплательщиками об обязательном погашении задолженности в кратчайшие сроки. 

Культура
Для обеспечения досуга населения Солонцовского сельского поселения работают 4 учреждения культуры: Солонцовский сельский дом культуры, Базковский сельский клуб ,Дубровский сельский клуб и Заикинская библиотека.
Клубные  формирования работают стабильно  с момента их создания.
Эти формирования способствуют приобщению жителей к любительскому искусству и ремеслу, формированию навыков творческого мышления и творческой деятельности. Работа клубных формирований создает благоприятные условия для организации культурного досуга и активных социальных взаимодействий населения. 
Формирования СНТ  учреждения участвуют в тематических концертах и  районных смотрах по жанрам.  Эти коллективы являются основополагающими на всех крупных мероприятиях СДК.
Целями и задачами деятельности культурно-досуговых учреждений является создание условий для организации творческого, социально значимого досуга населения, формирования навыков творческого мышления и творческой      деятельности; организации массовых праздников и активных социальных    взаимодействий.  
 Патриотическая направленность мероприятий ярко прослеживается в работе учреждений. Самыми активными участниками проводимых мероприятий были члены клубов «Патриот», «Подросток» и «Земляки», в концертных программах принимали участие коллективы СНТ «Радуга», «Россиянка», «Родничок», «Капелька», «Художественное слово». 
Учреждения культуры работают со всеми категориями населения и по всем направления. В приоритете тема здорового образа жизни, работа с семьями, инвалидами, пожилыми. 
Работу клубных учреждений можно видеть не только на проводимых мероприятиях, но и в сети Интернет: в соц.сетях Одноклассники, ВКонтакте,.

Участники клубных формирований и работники культуры Солонцовского сельского поселения неоднократно были отмечены грамотами, дипломами  и благодарственными письмами Отдела культуры Верхнедонского района.

Здравоохранение
Во 2 полугодии 2023года х.Солонцовский и х.Дубровский обслуживает передвижной ФАП.

Сельское хозяйство

На территории сельского поселения находится сельскохозяйственное предприятие СПК "Орехово ", СПК «Дубровский»; 
на землях поселения  работает ООО «Шумилинское», ООО «Медведь». КФХ «Турилин»

Благоустройство 
       В сфере благоустройства работа во 2  полугодии была нацелена на приведение территории Солонцовского сельского поселения в надлежащее состояние, улучшение благоустройства населенных пунктов. 
На Роднике проведена большая работа по благоустройству территории: высадили  более 50ти кустов многолетних цветов, проведена очистка Родника от ила и тины, производятся обкосы территории Родника..
            За отчетный период на территории поселения было проведено более 15 субботников по наведению санитарного порядка на территории. 
В ставшем уже традиционном Дне древонасаждения принимали участие работники СДК, работники администрации. осенью в хуторе Солонцовском было высажено 20 деревьев и кустарников. 
На территории сельского поселения имеется  три военно-мемориальных объекта в хуторах Солонцовский, Дубровский и Базковский. Мы поддерживаем их в надлежащем состоянии, проводя косметический ремонт. На территории сельского поселения расположено 5 кладбищ. Все они оформлены в муниципальную собственность.  
Было приобретено 4 фонаря для освещения  площади в х.Солонцовском.
Специалистом по ЖКХ было составлено 6 протоколов на жителей нашего поселения за организацию несанкционированных свалок и безнадзорное содержание животных. 
Вывоз мусора производится ООО «Экострой-Дон».

Пожарная безопасность

Во 2 полугодии 2023 году проводились мероприятия по предупреждению пожаров. Работники Администрации сельского поселения регулярно проводят рейды, инструктажи для жителей сельского поселения о правилах пожарной безопасности. В целях обеспечения противопожарной безопасности проведена опашка и обкос границ населенных пунктов. Специалисты администрации осуществляли патрулирование населенных пунктов в период чрезвычайных ситуаций.
Уважаемые жители еще раз хочу обратить внимание на соблюдение правил пожарной безопасности!
Также хотелось бы обратить внимание о мерах безопасности на водных объектах в зимний  период, необходимо соблюдать элементарные правила поведения на воде. 

Освещение.
Протяженность линии уличного освещения составляет 2,9км.  
Оплата за потребляемую электроэнергию уличного освещения населенных пунктов осуществляется из средств местного бюджета. За 2 полугодие 2023 года было потреблено электроэнергии на сумму 37тыс. руб 

Содержание и ремонт дорог.
[bookmark: _GoBack]Протяженность дорог по поселению составляет 38,5 км. В первом  полугодии на содержание внутрипоселковых автомобильных дорог общего пользования местного значения было израсходовано  1мл.85ыс.200 рублей (сюда вошли работы по грейдированию,  обкосу сорной растительности, ямочному ремонту автомобильных дорог). В хуторе Заикинском были проведены работы по ремонту 300 метров дороги, начат ремонт дороги въезда со стороны ст.Казанской, в этом году мы его закончим.

Муниципальная собственность 
В муниципальной собственности поселения находится 43 объектов недвижимости. Все  оформлены в муниципальную собственность. 


Уважаемые депутаты и жители, несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее развитие и благоустройство поселения. 
В планы на  2024 год входят:
1. Провести дальнейшую работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения.
2. Продолжить работы по благоустройству, установке контейнерных площадок и закупке контейнеров, уличному освещению и поддержанию порядка на территории поселения в целом.
3. Реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности населения.
4. Также хочу отметить, что ведется работа по газификации хутора Солонцовский. Это дает оптимистический настрой нашим жителям и уверенность в улучшении жилищных условий наших хуторян.
5. Мы с вами совместно смогли построить прекрасную площадь, она удобная для детей и молодежи, на новогодние праздники елка радует своим видом всех окружающих, думаю и благоустройство родника нам вполне по силам. Наш Родник — это визитная карточка не только нашего поселения, но и всего Верхнедонского района. Многим посетителям очень нравится наш Родник, мы получаем много положительных отзывов по его содержанию, но и были вопросы от инвалидов, почему ограничен доступ для них, они тоже хотят чувствовать себя комфортно в таких замечательных местах, и они правы жизнь не стоит на месте нужно идти в ногу со временем и благоустраивать нашу территорию с учетом интересов всех жителей. Поэтому нами был подготовлен проект, который прошел госэкспертизу. Наше поселение приняло участие в Губернаторском проекте по инициативному бюджетированию «Сделаем вместе».
Благодаря поддержки жителей и гостей нашего поселения проект победил .В 2024 году проект будет реализован.
Органы местного самоуправления Солонцовского  сельского поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку самих жителей нашего поселения, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким быть поселению уже сегодня и завтра. Благодарю всех своих сотрудников за грамотно выполненную работу в текущем периоде. 
Выражаю свою искреннюю благодарность Главе  Администрации Верхнедонского района Романову Александру Алексеевичу за помощь в решении всех вопросов, а также  руководителям предприятий и организаций, предпринимателям, которые всегда рядом, готовы поддержать и прийти на помощь в любых ситуациях.
В заключение хотелось бы пожелать всем дальнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо жителей сельского поселения. 
