
Уважаемые жители района, дорогие земляки!
       В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Верхнедонской района», я выступаю   перед вами с ежегодным отчетом о результатах деятельности Администрации Верхнедонского района по итогам 9 месяцев 2024 г. Мы всегда стремились сделать работу районной власти максимально открытой и понятной для всех жителей района. 


Главной задачей деятельности Администрации района считаю повышение качества жизни и благосостояния его жителей. Верхнедонской район продолжает оставаться высокодотационным районом области, поэтому возможности бюджета района позволяют производить только первоочередные и социально значимые расходы. Однако в этих непростых финансовых условиях сделано немало. 

  Численность населения района на 1 января 2024 года составляет 17415 человек. Из них 54,6 процента – это трудоспособное население.    

      Основной отраслью экономики района по-прежнему является сельское хозяйство. Оно имеет, не только экономическое, но и большое социально - политическое значение, так как более 60-ти процентов населения традиционно трудится на земле. 

      В 2024 году был собран урожай ранних зерновых и зернобобовых культур, который составил 81 тысяч тонн, при средней урожайности 24,6 ц/га. Сельхозтоваропроизводители провели уборку ранних зерновых и зернобобовых культур в сжатые сроки. 

Уборка технических культур проведена на площади 32,1 тысяч гектар. Валовый сбор составил около 50,2 тысяч тонн, при средней урожайности 15,6 ц/га, в том числе подсолнечник убран на площади более 26,7 тысяч гектар.  Валовый сбор составил 45,4 тыс. тонн, при средней урожайности 17 ц/га.

      Приложены немалые усилия для получения урожая. Внесено более 14 тысяч тонн минеральных удобрений. Обработано посевных площадей против сорняков более 60 тысяч гектар, против вредителей более 56 тысяч гектар, по болезням растений более 15 тысяч гектар. 

Залогом стабильного финансового состояния сельхозпредприятий и КФХ в сложившихся рыночных условиях является освоение энергосберегающих технологий, использование высокоэффективного оборудования и сельскохозяйственных машин.

 Сельхозпредприятиями района регулярно обновляется машинно-тракторный парк. За 9 месяцев текущего года приобретены сельскохозяйственная техника и инвентарь на общую сумму 250,0 млн. рублей. 

      Ежегодно выделяются субсидии начинающим фермерам на разведение мясного и молочного животноводства, создаются дополнительно рабочие места. 

Сельхозпредприятиями района за 9 месяцев текущего года получены субсидии на общую сумму 32,9 млн. рублей, в т.ч.:

-на возмещение части затрат на приобретение и внесение фосфорсодержащих удобрений под пар и зябь-18,7 млн. рублей;

-на возмещение затрат по зернобобовым культурам-1,2 мл. рублей;

-на производство и реализацию зерновых культур-0,7 млн. рублей;

-на приобретение сельскохозяйственной техники-8,9 млн. рублей:

-на приобретение (строительство) жилья-2,9 млн. рублей;

-на молочное животноводство-0,5 млн. рублей
       Администрация района уделяет большое внимание исполнению полномочий по созданию условий для обеспечения поселений, входящих в состав Верхнедонского района услугами общественного питания, торговли и бытового обслуживания.

       В целях обеспечения жителей района товарами народного потребления стабильно работают 140 хозяйствующих субъектов. В районе насчитывается 161 объект стационарной розничной торговли и 14 объектов нестационарной торговой сети.

       Существенная роль в насыщении потребительского рынка товарами, принадлежит субъектам малого предпринимательства, которые стабильно обеспечивают почти половину оборота розничной торговли района. 

       На территории района функционируют 8 ярмарочных площадок на территории 6-ти сельских поселений. На указанных ярмарках предоставляется 420 торговых мест для реализации различных категорий товаров.

      В Верхнедонском районе в сети общественного питания работает 29 предприятий, 12 из них – открытой сети. В сфере бытового обслуживания функционирует 69 объектов. 

      По-прежнему, остается актуальным вопрос организации работы по продвижению продукции донских производителей в розничной торговой сети района. Широким спросом пользуется продукция местных товаропроизводителей: ООО «Мешковская пекарня», ООО «Мигулинское». Кроме продукции местных товаропроизводителей пользуется спросом у населения района продукция производителей Ростовской области.

В рамках реализации муниципальной программы Верхнедонского района «Развитие транспортной системы», на 2024 год запланировано выполнение мероприятий на сумму более 130 млн. рублей: 

Подрядчиком ГУП РО «РостовАвтоДор» в июле текущего года завершен капитальный ремонт внутрипоселковой автомобильной дороги по ул. Заречная в х. Верхняковском, на сумму 88 967,4 тыс. рублей.

Выполнены ремонты межпоселковых автомобильных дорог: подъезд к х. Свидовский и участка автомобильной дороги х. Новониколаевский - х. Парижский, стоимость работ более 30,0 млн. рублей.

Верхнедонское МППУЖКХ в сентябре текущего года завершило работы по ремонту щебёночного покрытия участка автомобильной дороги х. Новониколаевский - х. Парижский.

В текущем году начаты работы по капитальному ремонту межпоселковой автомобильной дороги ст. Казанская – х. Поповка, стоимостью более 240 млн. рублей. Окончание работ по объекту в 2025 году.

В рамках государственной программы «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Ростовской области» подрядной организацией ООО «Техноеврострой» завершены работы по капитальному ремонту сетей водоснабжения по ул. Центральной, Калинина, Красноармейской, Карла Маркса, Чкалова, Чапаева, Матросова, Садовой, Пархоменко, Студенческой в ст. Мигулинской на сумму 20,8 млн. рублей.

Так же было приобретено 7 единиц коммунальной техники для нужд Верхнедонского МП ПУ ЖКХ на сумму 27,6 млн. рублей.

В рамках губернаторского проекта «Сделаем вместе!» в Верхнедонском районе реализованы два объекта: подрядной организацией ООО «Стройконтракт» завершены работы по благоустройству родника в х. Солонцовском и ИП Епищевой Н.Ю. выполнено благоустройство площади в х. Новониколаевском на общую сумму 4,2 млн. рублей.

В текущем году завершаются работы по благоустройству набережной в станице Казанской. Подрядной организацией ООО «Стройконтракт» в течении двух лет освоено более 29 млн. рублей.
 Поддержка семей с детьми. По состоянию на 01 октября 2024 года 249 семей получили адресную социальную помощь, в том числе на основании социальных контрактов. Предоставлены жилищные субсидии 172 семьям. 18-ти пенсионерам выплачена компенсация расходов на уплату взносов на капитальный ремонт. Получили льготы 2582 человек.

   В рамках национального проекта «Демография» в 2024 году согласно муниципальной программы Верхнедонского района «Социальная поддержка граждан» на территории Верхнедонского района предоставлены меры социальной поддержки 19 семьям в виде использования средств регионального материнского капитала на сумму 868363,5 рублей, осуществлена ежемесячная денежная выплата 109 малоимущим семьям, имеющим детей первого-второго года жизни на сумму 864865 рублей, ежемесячные денежные выплаты при рождении третьего или последующих детей 13 семьям на сумму 1058515,59 рублей, предоставлена мера социальной поддержки беременным женщинам, кормящим матерям и детям в возрасте до 3-х лет из 79 малоимущих семей на сумму 487726,50 рублей.  

        Важнейшим показателем качества жизни населения является здоровье граждан, которое зависит от организации функционирования лечебно-профилактических организаций района.

Здравоохранение Верхнедонского района представлено центральной районной больницей с поликлиникой, рассчитанной на 220 посещений в смену, стационаром на 87 коек:  67 круглосуточных и 20 дневных коек, 4 амбулаториями с 20 койками дневного стационара, 21 фельдшерским здравпунктом.

В коллективе ГБУ РО «ЦРБ» в Верхнедонском районе района трудится 25 врачей и 102 средних медицинских работника, из них 57 специалистов первой и высшей категорий, 7 отличников здравоохранения, 1 кандидат медицинских наук.

В рамках реализации региональной программы "Модернизация первичного звена здравоохранения Ростовской области" в 2024 году ГБУ РО «ЦРБ» в Верхнедонском районе района было выделено 11 819 036,71 рублей на оснащение и переоснащение медицинским оборудованием.

Выделенные денежные средства позволили закупить 58 единиц медицинского оборудования.

В феврале месяце введен в эксплуатацию аппарат рентгеновский цифровой палатный передвижной «Р-500 «Мобикомпакт».

Аппарат используется для пациентов хирургического, терапевтического и других отделений стационара. В отличие от стационарного рентгена, передвижной имеет значительно меньшие размеры и вес. Он смонтирован на подвижной платформе, что позволяет с легкостью перемещать оборудование. 

Стоимость рентген-аппарата составила 8 697,1 тыс.руб.

Для повышения уровня доступности и качества первичной медико-санитарной помощи и медицинской помощи, оказываемой в сельской местности, в фельдшерские здравпункты и врачебные амбулатории приобретены одеяла-обогреватели тепловолоконные медицинского назначения, спирометры портативные, пульсоксиметры, сухожаровые стерилизаторы, тонометры для измерения артериального давления, щит спинальный с устройством для фиксации головы, носилки портативные, дефибрилляторы автоматические.

Все медицинское оборудование было поставлено в срок, введено в эксплуатацию в соответствии с условиями заключенных контрактов.
       На сегодняшний день система образования – является очень важной для жителей Верхнедонского района социальной отраслью, определяющей будущее развитие района. По состоянию на сегодняшний день в систему образования Верхнедонского района входят 38 муниципальных образовательных организаций, в том числе: 13 школ (включая 1 филиал); 12 детских садов (включая 7  филиалов); 2 организации дополнительного образования (МБОУ ДО ДЮСШ, МБОУ ДО ЦДТ (включая 1 филиал)), Казанская школа интернат, Казанское аграрно-техническое профессиональное училище. А также ИМРЦ, Психологический центр и расчетный центр.

       Одна из первоочередных задач  системы дошкольного образования – обеспеченность детей дошкольного возраста местами в детских садах. Сеть дошкольного образования района представлена 19 дошкольными   образовательными организациями (12 детских садов и 7 филиалов), в которых воспитывается  423 ребенка.   Доступность дошкольного образования для детей от 0 до 7 лет в районе   составляет  100%. 

         В дошкольных учреждениях ведется большая работа по духовно-нравственному и патриотическому воспитанию дошкольников. В текущем учебном году педагоги и воспитанники стали победителями и призерами  в таких конкурсах, как: «О Родине, большой и малой» «Что мы Родиной зовем?» «Гой, ты Русь моя родная!» «Герои России останутся в наших сердцах!» и другие.     Казанский детский сад №3 «Солнышко» в текущем году стал победителем Всероссийского смотра-конкурса «Лучшие детские сады России 2024г.». 

        Система общего образования в 2024-2025  учебном году представлена 13 общеобразовательными учреждениями, в которых обучается 1537 учащихся. 

         Во всех школах организовано горячее питание и осуществляется подвоз учащихся в  10 образовательных учреждений, по 31 школьному маршруту, на подвозе 465 обучающихся. 

Общеобразовательные учреждения Верхнедонского района на сегодняшний день имеют хорошее материально-техническое обеспечение. В рамках реализации национального проекта «Образование» доступ к сети Интернет имеют все образовательные учреждения района. 

В 2024 году одной школой получено оборудование для формирования цифровой образовательной среды. Всего в районе в 6 общеобразовательных учреждениях создана цифровая образовательная среда.

В 12 общеобразовательных учреждениях Верхнедонского района,  созданы образовательные центры естественнонаучной и технологической направленности «Точка роста». В рамках создания данных центров оснащены учебные кабинеты «Физика», «Химия», «Биология».

В 2024 году 33 обучающихся 11 классов текущего года были допущены к государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования и успешно ее прошли.

           6  выпускников ОУ района закончили обучение с федеральной медалью «За особые успехи в учении» 1 степени. Из них 4 человека выпускники  МБОУ Верхнедонской гимназии, 2 выпускники МБОУ Мигулинской СОШ.                                             

           3 выпускника ОУ района получили медаль  «За особые успехи в учении» 2 степени. Из них 1 выпускник МБОУ Верхнедонской гимназии и 2 МБОУ Мешковской СОШ. Процент медалистов составил 27% от общего количества выпускников (в 2023 году 16%).

        Сегодня одним из главных приоритетов системы образования – воспитания, поэтому в образовательных учреждениях района для этого создаются необходимые условия. 

Не первый год во всех общеобразовательных учреждениях созданы и действуют  юнармейские  и волонтерские отряды. Основная цель деятельности отрядов -  воспитания чувства патриотизма, активной гражданской позиции и духовно-нравственных ценностей  обучающихся. 

Юнармейские, волонтерские отряды принимают активное участие в муниципальных, областных и всероссийских мероприятиях и акциях: «Бессмертный полк», Благотворительная акция «Ярмарка Добра, «Письмо солдату», общешкольная акция «Тепло и свет солдату из детских рук»,  «Мы вместе» - изготовление марлевых салфеток  для госпиталей СВО, Всероссийские акции «Блокадный хлеб», «Свеча Памяти», «Сад памяти» «Георгиевская ленточка»,    «Окна победы»,  «Верни герою имя», «Письмо солдату», «Посылка солдату», «Маскировочные сети», «Дарю тепло», «Выбираем жизнь», «Блиндажная свеча» и многое  другое. 

Волонтерский отряд «Я доброволец» Шумилинской средней школы стал Лучшим волонтёрским отрядом «Первых»  Ростовской области  в 2024 году. Волонтерский отряд -  Победитель региональной премии Добро на Дону в номинации «Готовы к перемене 2024», участники «Эстафета добрых дел 2024», руководитель отряда ежегодный участник региональной премии «МыВместе».

        В июне этого года в Шумилинской школе прошло важное событие  - открытие кабинета волонтера (добровольца) в рамках проекта «Социальная активность» нацпроекта «Образование». Теперь волонтерский отряд  имеет оборудованный кабинет, где  ученики смогут разрабатывать и реализовывать новые проекты и мероприятия. Информационные материалы станут визитной карточкой  волонтеров. В октябре этого года директор Шумилинской школы Суярова Светлана Владимировна  в честь Дня учителя была приглашена на торжественный прием Губернатора Ростовской области Голубева В.Ю. в Ростовский государственный музыкальный театр.

Другим эффективным  средством воспитания подрастающего поколения является сегодня Школьный музей.

На сегодняшний день в Верхнедонском районе  зарегистрировано:

 - 6 - школьных музеев (МБОУ Мигулинская СОШ, МБОУ Мещеряковская СОШ, МБОУ Шумилинская СОШ, МБОУ Средне – Лопатинская ООШ, МБОУ Верхнебыковская ООШ; 

- 2 - арт-объекта (Верхнедонская гимназия, Тубянская школа);

- 1- Зал Воинской славы (Верхнедонская гимназия);

-  3-школьных уголка с экспозициями (Шумилинская, Мещеряковская школы и гимназия);

Большие возможности для формирования патриотизма и гражданственности учащихся дает возрождение и развитие системы казачьего образования в районе. В этом году все образовательные учреждения района школы, детские сады,   имея статус «казачье» стали участниками Всероссийского фестиваля-конкурса «Во славу Отечеству!». Традиционными в образовательных учреждениях стали такие мероприятия, как фольклорные праздники, ярмарки, викторины, фестивали казачьей культуры, защита исследовательских проектов,  участие в казачьих мероприятиях   «Посвящение в казачата», «Выборы атамана», «День возрождения Российского казачества», «День матери-казачки», «Покровская ярмарка» и многое другое. 

     Важным мероприятием  гражданско-патриотического воспитания являются военно-полевые сборы допризывной молодежи Активно в районе реализуется программа развития социальной активности учащихся начальных классов «Орлята России». Участниками программы стали свыше 200 ребят из начальных классов школ района. 

    Успешно реализуется всероссийский  проект «Навигаторы детства». Во всех школах Верхнедонского района завершено создание центров детских инициатив, штабов воспитательной работы.  

С 2023 года в районе работает местное отделение Движения первых. Первичные отделения открыты в 13 - ти образовательных учреждениях района. Уже более  1198  человек стали его участниками.

Другое важное направление деятельности образовательных организаций района это  внедрение единой модели профориентации для школьников на основе профминимума – универсального набора инструментов для проведения мероприятий по профориентации. С 1 сентября эта модель работает во всех школах. В 6-11-х классах еженедельно в рамках внеурочной деятельности проходят занятия по профориентации «Россия – мои горизонты». 

В 2024 году различными формами отдыха было охвачено 583 ребенка.

        Трудоустроено на базе 5 образовательных учреждений Верхнедонского района –     70  подростков.   

          Результатом вовлеченности обучающихся в социально-значимую деятельность является - снижение преступности и правонарушений среди несовершеннолетних, соответственно снижение количества несовершеннолетних, состоящих на разного вида учетах КДН, ПДН, внутришкольном контроле.

         На учете в Отделе образования Администрации Верхнедонского района Ростовской области, как уполномоченном органе опеки и попечительства, состоит 28 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.  В муниципальном и областном Списке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями на территории Верхнедонского района включены 12 граждан. За 9 месяцев 2024 года обеспечено жильем – 4 гражданина из числа лиц, указанной категории.                          

В системе образования района идет постоянное обновление и совершенствование материально-технической базы образовательных учреждений, проведение капитальных и текущих ремонтов. 

В этом году из бюджета Верхнедонского района на эти нужды выделено 4 млн 574 тыс.  рублей, в том числе:

- на софинансирование расходов в размере 1 млн 198 тыс. рублей на выполнение работ по капитальному ремонту в Мигулинской школе. Ремонт в Мигулинской школе   проводился в 2 этапа в 2023 году и 2024 году. Работы по капитальному ремонту завершены досрочно и 2 сентября 2024 года в Мигулинской школе возобновился образовательный процесс;

- на софинансирование расходов в размере 190,3 тыс.рублей на оснащение Мигулинской школы после завершения капитального ремонта; 

- на софинансирование расходов в размере 1 млн. 100 тыс.рублей на выполнение работ по капитальному ремонту здания детского сада  №25 «Радуга» в х.Поповка. Работы планируется завершить до 15 декабря 2024 года;

- на софинансирование расходов в размере 396,6  тыс.рублей на выполнение работ по капитальному ремонту здания Поповской школы в х.Поповка. Работы планируется завершить до 15 декабря 2024 года;

 - на софинансирование расходов в размере 85,0 тыс.рублей на оснащение после завершения капитального ремонта Поповской школы; 

- на софинансирование расходов в размере 473,3 тыс.рублей на капитальный  ремонт  фасадов зданий Верхнедонской гимназии.

 - на софинансирование расходов в размере 131,2 тыс. рублей  на проведение противопожарных мероприятий, а именно установку систем оповещения и управления эвакуацией в 5 образовательных учреждениях.

          Проведены текущие ремонты в образовательных учреждениях: замене отопительного котла в МБДОУ ДС № 1 «Колобок», ремонту отопления в МБОУ ДО ДЮСШ, ремонту канализации в Верхнедонской гимназии, ремонту котельной в Новониколаевской школе,  создана доступная среда в Верхнебыковской школе и многое другое. 

      Современная архитектура образовательного пространства и создание комфортных условий в каждой образовательной организации то, к чему мы должны стремиться. Мы продолжим  обновление материально-технической базы и улучшение предметно-пространственной среды, цифровую трансформацию системы образования Верхнедонского района.


Значительное место в социальной жизни района занимает сфера культуры. 


      На территории Верхнедонского района функционирует 39 учреждений культуры из них 29 культурно-досуговых  учреждений,  в том числе  2  передвижных отдела, Агиткультбригада  и  Межпоселенческий Дом культуры станицы Казанской, 12 библиотек и детский отдел. В Межпоселенческой центральной библиотеке Мобильный комплекс информационно-библиотечного обслуживания (КИБО), «Детская музыкальная школа станицы Казанской» и «Историко-краеведческий музей». 


    За отчетный период библиотеки района активно принимали участие в мероприятиях и акциях Международного, Всероссийского и Межрегионального уровня:

- Во Всероссийском конкурсе «Лучшие практики библиотек по сохранению, развитию и популяризации истории и культуры российского казачества» – 1 место;

- Во Всероссийском и областном конкурсах «Библиотекарь года»;
- Все библиотеки приняли активное участие в проекте Министерства труда России «Большие семейные выходные»;
- В III этапе Межрегиональных краеведческих чтений «Память книга оживит. Донской автограф Пушкина»;
- Подписан договор на франшизу «Добро. Центр» на базе Новониколаевской сельской библиотеки.

 
Мобильный комплекс информационно-библиотечного обслуживания (КИБО) успешно ведет работу по предоставлению услуг в сфере культуры в населенных пунктах, не имеющих стационарных учреждений культуры. За 9 месяцев 2024 года по графику выездов, с максимальным охватом отдаленных и малочисленных населенных пунктов, осуществлено 70 выездов. 


В рамках Года семьи библиотеки Верхнедонского района провели целый ряд мероприятий, направленных на укрепление семейных ценностей и поддержку института семьи. Основными направлениями работы стали организация семейных чтений, праздников, проведение литературных вечеров, посвященных темам семьи и детства, а также создание специализированных выставок. Все мероприятия были разработаны с учетом интересов и потребностей различных категорий населения, включая молодые семьи, многодетные семьи и семьи участников СВО. 


В рамках Года добрых дел в Ростовской области библиотеки района активно принимают участие в Эстафете добрых дел «Добро на Дону»: проводят и принимают участие в экологических акциях по уборке территорий поселений, берега Дона и облагораживанию родников; наведению порядка у обелисков, Мемориалов павших воинов; оказывают посильную помощь участникам СВО.
Особое внимание уделяется патриотическому воспитанию молодежи, формированию здорового образа жизни и неприятию экстремизма. В этой связи важную роль играют мероприятия, приуроченные к Дню Великой Победы, дню солидарности в борьбе с терроризмом, концерты и акции, приуроченные к государственным праздникам.

    Работники культуры Верхнедонского района принимают активное участие в областных и межрегиональных конкурсах, мастер-классах и творческих лабораториях.

 В феврале, коллективы Дома культуры станицы Казанской: народный Казанский казачий хор, народный фольклорный  казачий ансамбль "Верхний Дон" и фольклорный ансамбль «Донские узоры», приняли участие в фестивале казачьей культуры: «Сретенский фестиваль на Базковской земле», были награждены дипломами: народный Казанский казачий хор и народный фольклорный  казачий ансамбль "Верхний Дон" -  дипломами 2 степени, в номинации «старинная казачья песня», фольклорный ансамбль «Донские узоры» дипломом 1 степени, в номинации « старинная казачья песня».

Народный фольклорный  казачий ансамбль "Верхний Дон" получил диплом лауреата 3 степени за участие в межрегиональном фестивале «Воронежская застава».

В марте народная агитбригада «Верхнедонье»» приняла участие в    Областном фестивале самодеятельных театральных коллективов и студий «Театральная весна» (г. Волгодонск)

 Дипломом  Лауреата I степени на   Всероссийском  фольклорном  конкурсе «Казачий круг» награжден народный фольклорный казачий ансамбль "Верхний Дон ".

6 июля на  XVII международном  фестивале фольклора и ремесел «Двенадцать  ключей»  г. Венев Тульской  области фольклорный казачий ансамбль "Верхний Дон ", награжден дипломом  Лауреата 1 степени в номинации: «музыкальный фольклор»

         14 сентября в городе Волгодонске прошел региональный фестиваль традиционной песенной и обрядовой казачьей культуры «Казачий Дон – 24». В нем приняли участие два хоровых коллектива Дома культуры станицы Казанской: народный Казанский казачий хор и народный фольклорный  казачий ансамбль "Верхний Дон". Эти коллективы уже давно являются визитной карточкой  Верхнедонского  района. Они  ярко  выступили на фестивале  и  достойно представили культуру нашего района на областном уровне.

  За  отчетный период проведены множество ярких и запоминающихся мероприятий: детский рождественский фестиваль «Рождественская Звезда», районный  фестиваль  юных талантов «Звездочки  Верхнедонья»,   музыкальный спектакль  ко Дню Великой Победы «Пусть это было не зря»,  районный фестиваль детских казачьих коллективов «Казачок», фестиваль хоров ко Дню славянской письменности , районный фестиваль театрализованной песни «Память сердца от поколения к поколению», районный литературно-песенный марафон "Поэты-фронтовики", акции по здоровому образу жизни, патриотическому воспитанию и  многое другое.

 Всего за девять месяцев проведено  5178 мероприятий,  с количеством активных посетителей и посетителей    платформы  PRO- Культура РФ  - 1251197 человек. 

     Экскурсионно-массовая работа в историко-краеведческом музее - это не прекращающийся поиск новых свежих идей, форм и методов работы. К ней относятся мастер-классы, музейные уроки, праздники, фестивали, презентации, творческие встречи, акции. Всего за 9 месяцев в музее проведено 258 мероприятий, оформлено 9 выставок. По открытым выставкам и постоянной экспозиции музея проведены 148 экскурсий. Посещаемость составила 9728 человек. Оказано платных услуг на сумму 89520 руб. Увеличилось количество молодых посетителей, что очень важно и ценно для музея. По Пушкинской карте продано 438 билетов. 

   В рамках проекта «Память о войне хранится в музее» завершена работа по созданию Книги памяти, в которую занесены имена наших земляков, участвовавших в Великой Отечественной войне. 

  Результатом научно-исследовательской деятельности стала победа участников кружка «Юный исследователь» в областном конкурсе «Отечество» и на Всероссийском конкурсе исследовательских работ имени Вернадского.

  Фондовая работа за текущий период была направлена на обработку музейных коллекций. Музейный фонд за 9 месяцев составляет 3240 экспонатов. Все предметы занесены в автоматизированную систему АСУ МЦ и переданы сведения  в Госкаталог музейного фонда РФ.  В экспозиции введено 103 новых музейных экспоната.
На территории Верхнедонского района в течении текущего года проводилось множество спортивно-массовых мероприятий.

              В рамках муниципального этапа Спартакиады Дона прошли соревнования по волейболу, мини-футболу, настольному теннису, армспорту, гиревому спорту, шахматам, сдача нормативов комплекса ГТО, спортивная семья. Состоялось первенство района по мини-футболу, розыгрыши кубков по мини-футболу главы Администрации Верхнедонского района среди команд учащихся общеобразовательных учреждений, сельских поселений, районной газеты «Искра», по волейболу посвящённые Дню защитника Отечества. Проходили соревнования среди команд учащихся детско-юношеской спортивной школы по футболу, мини-футболу, волейболу (юноши, девушки), пулевой стрельбе, многоборью, боксу, настольному теннису. В рамках районной акции «Спорт-против наркотиков» прошли соревнования среди команд общеобразовательных учреждений по пляжному футболу, волейболу. В рамках празднования Дня физкультурника прошли турниры по пляжному футболу и волейболу среди команд сельских поселений.   


    Сборная команда Верхнедонского района приняла участие в зональном этапе Спартакиады Дона в ст. Боковской по 18 видам спорта. В Спартакиаде приняли участие 7 районов. По итогам соревнований наши спортсмены заняли: 1 место – по рыболовному спорту, гиревому спорту, настольному теннису, среди спортивных семей, 2 место – по армрестлингу, 3 место – по мини-футболу. Победители и призёры соревнований были награждены дипломами и кубками Министерства по физической культуре и спорту Ростовской области. Команды, занявшие 1 место в зональном этапе, представляли Верхнедонской район на областных финальных соревнованиях в г. Ростов-на-Дону, где заняли 1 место по рыболовному спорту, 2 место по гиревому спорту, 6 место по настольному теннису и среди спортивных семей. В общекомандном зачете заняли 2 место.


    Сборная команда «Верхний Дон» принимала участие в Первенстве Ростовской области по футболу среди взрослых команд 2 - лиги, зоны «Север» заняла 2 место в своей группе.            

     Детские футбольные команды принимали участие в зональном этапе по футболу на призы клуба «Кожаный мяч», где заняли 2 место, в первенстве Ростовской области по мини-футболу, заняли 2 место. Ребята были награждены медалями, кубками, и грамотами от Министерства по физической культуре и спорту Ростовской области. 

Футболисты Верхнедонской гимназии стали победителями областного финального этапа соревнований по мини-футболу общероссийского проекта «Мини-футбол в школу» в г. Ростов-на-Дону, и представляли Ростовскую область на Всероссийском этапе в Нижегородской области. По итогам всероссийского этапа соревнований команда МБОУ Верхнедонской гимназии остановилась в одном шаге от призового места и заняла 4 место. Команда награждена комплектом футбольной формы, футбольными мячами, тренировочной экипировкой, дипломами за участие. 

Приняли участи в зональном этапе Спартакиады среди детско-подростковых клубов, где заняли 3 общекомандное место.
Исполняя полномочия по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, Администрация Верхнедонского района большое внимание уделяет вопросам организации защиты населения. 

Муниципальное казенное учреждение Верхнедонского района «Отдел по делам гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций», объединяющее в своем составе единую дежурно-диспетчерскую службу и нештатное аварийно-спасательное формирование, аттестованное на право ведения поисково-спасательных работ в соответствии с действующим законодательством. 

На территории района обеспечена работа системы вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112», также в установлен аппаратно-программный комплекс «Безопасный город», который включает в себя систему видеонаблюдения (53 цифровых видеокамеры), датчики мониторинга радиационной обстановки, датчики Росгидромет (отслеживание изменений погоды и уровня воды в реках Дон и Песковатка), медицина катастроф (отображает информацию о медицинских учреждениях), система лесохранитель (наблюдение за возгораниями), система СПОЛОХ (состояние пожарных извещателей социально значимых объектов), система ГЛОНАСС. В настоящее время система-112 обеспечивает свой функционал в полном объеме.
         На территории района проводится большая целенаправленная работа по реализации государственной политики в области казачества, укрепления общественного порядка, противодействия терроризму, экстремизму, коррупции, злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту.  Тесное взаимодействие с правоохранительными органами позволяет обеспечивать стабильный уровень безопасности населения на протяжении многих лет. Положительный опыт работы в этом направлении приобрели казачья дружина, 10 народных дружин и Молодежный патруль.

 На территории района сохраняется устойчивое социальное равновесие. Отсутствуют факты экстремистских проявлений, межэтнической и межнациональной напряженности.  И конечно же, сегодня, в непростое для нашей страны время, мы изыскиваем все возможные варианты поддержки наших земляков, участвующих в специальной военной операции и членов их семей. В районе очень активно работает волонтёрский штаб «Мы Вместе», волонтерская группа «Плечом к плечу» и другие неравнодушные граждане. На денежные средства, собранные жителями района,  было собрано и доставлено свыше 200 т гуманитарного груза в воинские части ДНР и ЛНР, а также медицинский отряд специального назначения. Доставка осуществляется регулярно. Доставку осуществляют казаки и активные жители нашего района. Сегодня хочу поблагодарить всех жителей нашего района, кто оказывает помощь нашим землякам. Им очень нужна и важна наша поддержка. Уверен, что совместными усилиями нам удастся справиться со многими проблемами. 

        Уважаемые земляки! Я кратко охарактеризовал все ключевые сферы жизни района. Хочу сказать всем Вам спасибо за труд, за понимание и поддержку, за общий вклад в развитие нашего района и в его будущее. 

      Желаю всем мирного неба над головой! 

      Спасибо за внимание!
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