     Здравствуйте, уважаемые жители Солонцовского сельского поселения, депутаты, гости и приглашенные!

     В рамках закона Глава поселения отчитывается перед населением о своей работе 2 раза в год.     В 2015 году Администрация Солонцовского сельского поселения выполняла функции, согласно Устава Солонцовского сельского поселения в пределах своих полномочий, определенных законодательством РФ.

    Свое выступление сегодня хочется начать с того, что сейчас в районе и в нашем поселении в полном разгаре идет уборочная.     В последние годы погода не очень балует своим вниманием и заботой об урожае в плане вовремя дождик или сильные морозы на непокрытые снегом озимые, и сейчас уборка застопорилась   из-за дождя. Однако будем помнить, что этот дождь очень важен для поздних культур. Тем не менее ,  нашим сельхозпредприятиям удалось уже неплохо сработать. Урожайность пшеницы составила в среднем 23 ц/га, рожь дала 20 ц/га. Это средний показатель по району. Конечно, администрация не может вмешиваться в  хозяйственную деятельность сельхозпроизводителей, но связь конечно же есть. От результатов их деятельности зависит благосостояние наших жителей, что очень важно ! И бюджет нашего поселения неразрывно связан с уплатой налогов….Хочу напомнить, что срок уплаты налогов  физическими лицами производится не позднее 1 октября календарного года. Имущественные налоги уплачиваются на основании налогового уведомления, которые формируются тем органом, на территории которого находятся объекты налогообложения, принадлежащие физическому лицу. Налоговые уведомления направляется налогоплательщику не позднее, чем за 30 дней до наступления платежа. Убедительная просьба ко всем, обратить на это внимание, кто не получит уведомление до конца августа необходимо обратиться в налоговую инспекцию или к нам в поселение, чтобы не допустить неуплату налога и предотвратить начисление пени, т.к. при нарушении налогоплательщиком срока уплаты налога за каждый день просрочки начисляется пеня. 
    Рассылку уведомлений осуществляет филиал ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России по Волгоградской области и Республике Калмыкия, Часть из которых доставляет Почта, часть  администрация поселения.
          В поселении 425 дворов и на 01 января 2015 года в поселении зарегистрировано и проживает 910 человек, что на 21- человека меньше, чем на 01 января 2014 года.

     Родилось В 2013 – 5 детей, а  в 2014 году  9 детей, За первое полугодие 2015 года у нас в поселении родилось  2 е детей, надеемся сохранить эту динамику
     Смертность в поселении за этот же период  увеличилась на 2 человека и составляет 15 человек.

Не хочется говорить о том, что от нас уходят близкие, знакомые нам люди, но без этого не обойтись, так устроена наша жизнь.

     Выполняя муниципальные услуги населению, Администрацией  в первом полугодии 2015 году было выдано справок и выписок из похозяйственных книг для граждан 320 шт., из них отправлено по запросам в МФЦ- 200 шт.

     Правовая работа Администрацией поселения осуществлялась согласно законодательства РФ.

   За первое полугодие  специалистами было разработано 50 проекта нормативно-правовых актов, все прошли публичное обнародование путем размещения на сайте Солонцовского сельского поселения. Проекты прошли правовую экспертизу в Прокуратуре Верхнедонского района.

          Вся данная информация размещается на Официальном сайте Администрации Солонцовского сельского поселения, который поддерживается в актуальном состоянии.

           По основной деятельности Администрацией было проведено 5 заседаний собрания депутатов Солонцовского сельского поселения, принято 8 решений 50 постановлений, было издано 19 распоряжений по основной деятельности и 29  Распоряжений по личному составу, оформлено 14 доверенностей.
     В Администрацию поступило 12 представлений  и 3 протеста прокуратуры  Верхнедонского района, на которые были даны ответы.

     В 2015 году в Администрацию поступило 2 письменных обращения граждан, которые были рассмотрены нами и даны ответы.

Большое внимание уделяется нашим жителям по развитию крестьянско-фермерских и личных подсобных хозяйств за 2015 год выдано___6_рекомендаций на оформление кредитов.

     Одним из основных направлений деятельности Администрации сельского поселения является решение вопросов местного значения.

В этом году проводились плановые проверки Контрольно-счетной  палаты Ростовской области. Выявленные нарушения были устранены в ходе проверки, нецелевого использования средств не выявлено.   

  Формирование, утверждение, исполнение бюджета Солонцовского сельского поселения и контроль за исполнением данного бюджета проводится в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом  Солонцовского сельского поселения, решениями Собрания депутатов Солонцовского сельского поселения и другими муниципальными правовыми актами Солонцовского сельского поселения.

     В декабре 2014 года решением Собрания депутатов был принят бюджет Солонцовского сельского поселения на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов . На 2015 год по доходам в сумме 6 325 550 руб. и по расходам 7 095 800 руб.
     Бюджет нашего поселения по итогам первого полугодия исполнен по доходам в сумме 3 424 600 руб., что составило 54,1 % плановых назначений 2015 года.

     По расходам в сумме 4 093 300 руб., что составляет 57,7 % плановых годовых назначений.

     Дефицит бюджета поселения за 1 полугодие 2015 год составил 668700 руб. 

     Источником покрытия дефицита бюджета являются остатки средств на едином счете бюджета поселения образовавшиеся на 01.01.2015года.

     Планирование и исполнение бюджета Солонцовского сельского поселения осуществлялось программно-целевым методом.

     Реализацию полномочий Муниципального образования Администрация поселения осуществляет по  8 -ми муниципальным программам. Всего запланировано на программы 4 047 515 рублей или 57 процентов всего бюджета, исполнение составляет 2 554 132 рубля или 62,4% всех расходов. Большая часть всех денежных средств запланированных на реализацию муниципальных программ, составляет  муниципальная программа Солонцовского сельского поселения "Развитие транспортной системы" на данную программу запланировано 1 870 415 рублей или 46,2% плановых назначений, исполнение составило 1365668 рублей. Данные средства направлены на капитальный ремонт внутрипоселковой автомобильной дороги в х. Заикинском.
Мы согласно нового 44 ФЗ заключили 54 муниципальных контракта с поставщиками различных товаров и услуг для нужд нашего поселения.

      Провели электронный аукцион на право заключения контракта по капитальному ремонту внутрипоселковой автомобильной дороги в х. Заикинском на сумму 1 093 769 рублей за счет средств дорожного фонда.

  На реализацию Муниципальная программа Солонцовского сельского поселения "Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Солонцовского сельского поселения"  запланировано 207 100 рублей или 5,1% плановых назначений, исполнение составляет 65 370 рублей. Данные средства направлены на благоустройство территории сельского поселения и содержание объектов жилищно-коммунального хозяйства.
  Средств конечно не достаточно, чтобы удовлетворить все запросы и потребности поселения, поэтому многое приходится делать просто своими силами. Так в этом году  в связи  с многочисленными буранами  было много проблем с нашим парком в плане того,  что деревья уже старые и много было повалов. Было распилено 8 деревьев, ветки опилены и вывезены 7 телег ПТС, а что пригодное распилены на дрова. 

   Много приходится работать на уборке родника. Нового,  к сожалению мы не построили ничего. Просто подремонтировали то, что есть. Отношение людей к нашему роднику двоякое , кто-то восхищается нашей красотой и чистотой, пишет благодарности в наш адрес, а кто-то нагло мусорит , не думая о том, что ему опять возвращаться в это место, что другие вынуждены смотреть на это хамство и невежество.

  Для того, чтобы у наших отдыхающих была возможность убрать за собой, мы поставили во всех местах отдыха контейнеры для мусора, по мере накопления Верхнедонское  ПУ МЖКХ осуществляет вывоз мусора . За первое полугодие на вывоз мусора потрачено  14,5 тыс. руб. 
     В последнее время наши жители начали проявлять строительную активность: достраивать, перестраивать или просто строить на своих территориях. Складирование стройматериалов, строительного мусора на придомовых территориях допускается, приходите, пожалуйста, оформляйте документы на временное складирование. При этом старайтесь держать свои подворья и прилегающую к ним территорию в чистоте и порядке, приятно видеть когда вокруг дворов цветут клумбы и дворы ухожены.

     Хочу обратить Ваше внимание, что вода самое ценное, что обеспечивает нам определенные удобства. Я не скрываю, что есть определенные проблемы с водоснабжением в наших хуторах, но особых перебоев нет, благодаря работе нашего коммунхоза. В конце июня жители хутора Солонцовского столкнулись с проблемой водоснабжения. В  результате  удара молнии были  выведены из строя электрооборудование и глубинный насос. Благодаря совместной работе администрация поселения и нашего коммунхоза в кратчайшие сроки эта авария была устранена, что было актуально в те жаркие дни.

Я призываю всех жителей  платите вовремя и в полном объеме за потребленную воду.

  На реализацию Муниципальной программы "Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах"  запланировано 63 300 рублей или 1,6% плановых назначений, исполнение составляет 35 000 рублей. Средства  были направлены на содержание аварийно-спасательных формирований .     В плане пожарной безопасности в администрации сельского поселения приобретен пожарный щит.

      В течение года проводились плановые тренировки учения и пожарно-тактические учения по проверке сил и средств по ликвидации ЧС в нашем поселении.

      Участие Администрации в предупреждении и ликвидации последствий ЧС в границах сельского поселения  и обеспечение первичных мер пожарной безопасности заключается в информировании об опасности возникновения ЧС, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий.

     В целях усиления мер пожарной безопасности и принятия первоочередных мер для ликвидации очагов возгорания на территории Солонцовского сельского поселения создано добровольное пожарное формирование. Наши добровольцы принимают активное участие в тушении всех, в том числе ландшафтных,  пожаров, совместным действиям нам в текущем году удалось не допустить серьезного материального ущерба.

     На 01 июля 2015 года общая сумма недоимки составила 436 265 рублей, а на 01 июля 2014 года сумма составляла 426 129 рубля,  в этом году недоимка выросла на 10 136 рублей по отношению к первому полугодию 2014 года.

     Сумма недоимки в местный бюджет на 01 июля 2015 года по земельному и имущественному налогу составила 44 400 рублей.

     Специалистами администрации  постоянно ведется разъяснительная работа, даются консультации налогоплательщикам, проживающим в нашем поселении.

          На территории Солонцовского сельского поселения за период 2014-15  года были приняты и размещены_39 человек, прибывших из Юго-Восточных регионов Украины. В данный период на нашей территории проживают 16человека. 

     Производилась выдача гуманитарной помощи в количестве 4 продуктовых и 4 косметических наборов.

В реестре муниципальной собственности Солонцовского сельского поселения на 01.01.  2015 года числится 55 объектов недвижимого имущества. Из них зарегистрировано 47, что составляет 85 %, в план регистрации на текущий год включено 8 объектов, 1 объект оформлен, 3 объекта находятся  в стадии оформления, 4 – если позволят средства,  планируем оформить до конца года.. На сегодняшний  день полностью оформлены и получены свидетельства на здания и земельные участки учреждений культуры нашего поселения.   Все имущество закреплено за 2 муниципальным учреждениями Солонцовского сельского поселения и администрацией поселения и передано в постоянное бессрочное пользование Верхнедонскому ПУЖКХ.

Важным фактором социально-экономического и политического развития  общества является стабильное развитие сферы культуры, сохранение культурных и нравственных ценностей. Государственная политика в сфере культуры направлена на создание условий, в которых активно формируется культурный и духовный потенциал личности, и возможна его максимально полная реализация. 

В Солонцовском сельском поселении на сегодняшний день имеется значительный культурный потенциал: и традиционные духовные ценности, и сеть учреждений культуры, и  квалифицированные кадры.

Основой инфраструктуры культуры Солонцовского сельского поселения являются 2  муниципальных учреждения, оказывающих услуги в сфере культуры. 

В 2015году  муниципальная программа Солонцовского сельского поселения «Развитие культуры и туризма»  осуществляется путем реализации программных мероприятий, сгруппированных по следующим направлениям:

Направление 1. Обеспечение прав граждан на доступ к культурным ценностям.

Направление 2. Обеспечение свободы творчества и прав граждан на участие в культурной жизни сельского поселения.

На реализацию Муниципальной программы "Развитие культуры и туризма" запланировано 1 850 000 рублей или 45,7% плановых назначений, исполнение составляет 1 051 300 рублей. 

В существующих на сегодняшний день реалиях и финансовых возможностях очень трудно содержать все клубное хозяйство, а это коммунальные расходы: уголь, электричество, вода, хозяйственные нужды и т. д.

      На сегодняшней день встала большая проблема с ремонтом  здания Солонцовского СДК. Начала протекать крыша. Хочу напомнить всем присутствующим, что капитального ремонта этого здания ни помнит никто, это было примерно в 1986 году, все остальное время клуб поддерживали работники своими силами, отопление ремонтировали, меняли прогнившие трубы сами кочегары. Когда встал вопрос  старой обшей кочегарки со школой, кочегары и работники сами из подручного материала построили новую кочегарку, приобрели лишь котел и немного новых труб, врезку котла произвел ПУ МУ ЖКХ. Так , без больших затрат на энтузиазме работников была решена проблема с отоплением, в результате этого видна значительная экономия угля. Что касается ремонта крыши – это конечно для нас очень большие средства. Но под лежачий камень вода не течет, мы будем решать эту проблему и общими усилиями я думаю ее решить, потому что наши клубы- это единственное место где могут собраться люди на значимые для нас всех мероприятия, обсудить любые проблемы  и просто отдохнуть всем вместе.
     Выступая с этой трибуны, хочу заметить, что у нас работают те, кому не все равно, как будет у нас в поселении, в наших учреждениях культуры- это не равнодушные люди, они заботятся , сохраняют и благоустраивают свои здания , что не мешает им вести свою непосредственную работу с населением.  
   2015 год –  объявлен Годом  литературы, он так же  совпал с  70-летием Победы в Великой отечественной войне 1941-1945 годов и  с годом молодежи Ростовской области.

Администрация Солонцовского сельского поселения содействует проведению крупных мероприятий учреждениям культуры, а так же участию в районных мероприятиях. Участие в районных мероприятиях показывает уровень работы учреждений культуры. В первом полугодии наши учреждения активно участвовали в районных фестивалях, смотрах и конкурсах, занимали призовые места.….

     Видна  Организация работы учреждений по патриотическому воспитанию населения.

Приведены  в порядок памятники , велась работа с населением, проводились акции и мероприятии.

……

Для профилактики асоциальных явлений в и формировании здорового образа жизни учреждения культуры организовали площадки «Территория здоровья», где велась работа в данном направлении

……..

Особое внимание  уделяется организации работы с детьми и подростками, особенно в летний период.  

    Впереди у нас много планов. Это улучшение освещения наших хуторов, улучшение водоснабжения населения. Мы продолжим ремонт дорог в населенных пунктах, благоустраивать места отдыха и наши хутора.

2015 год это год выборов губернатора Ростовской области.  И я уверен что мы достойно проведем это важнейшее мероприятие и выберем наилучшего кандидата.  Всем известно, что бюджет нашего поселения дотационный. И только лишь при совместной , сплоченной деятельности администрации поселения, главы Верхнедонского  района  Болдырева Александра Георгиевича и поддержке Губернатора  Ростовской области нам удается получить дополнительные средства в наш бюджет, для решения  возникших неотложных проблем . 

 Подводя итог выше сказанному, мне  хочется сказать, что  работа нашей администрации наверное  не очень заметна……
может быть со стороны многого не видно, что предшествует той работе, о которой я говорю, какая проводится подготовка, где взять средства, кто сделает и т. д. но хочу вас заверить что мы в условиях ограниченного бюджета стараемся найти наилучшие пути решения всех жизненно важных для наших людей вопросов 
Мы призываем всех жителей  участвовать в общественной жизни нашего поселения, заниматься благоустройством своих подворий, воспитывать подрастающее поколение    и  тогда при совместной  работе депутатского корпуса, районной администрации и правительства Ростовской области  мы  
граждантвенной жизни нашего поселения на благо всех его жта стараемсянайти




















































 улучшим качество жизни  всех наших граждан!
